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Vuorineuvoksen arvo 
yhtiön toimitusjohtajalle 

Yhtiön 100-vuotisjuhlaviikko ylitti odotukset 

Tasa vallan presidentti on myontanyt 
Kymin Osakeyhtiön toimitusjohtajalle, 
varatuomari Kurt Swanljungille vuori­
neuvoksen arvon. 

Vuorineuvos Kurt Swanljung on syn­
tynyt Vaasassa v. 1918. Hänet nimitet­
tiin Kymin Osakeyhtiön toimitusjohta­
jaksi v. 1966. 

Yhtiön klooritoimitukset 
Pekemalle aloitettu 

Ensimmäinen kloorivaunu Pekema 
Oy:n raakamuovitehtaalle Porvoon 
maalaiskuntaan lähti Kuusankosken 
klooritehtaa!ta 16. toukokuuta. Pekema 
käyttää klooria polyvinyylikloridin 
(PVC) valmistukseen. Tämän muoviraa­
ka-aineen tärkeimpinä käyttökohteina 
ovat lattialaatat, putket, levyt, erilaiset 
profiilit, kangaspohjaiset tuotteet sekä 
monet kuluttajatuotteet, joista yleisim­
piä ovat puutarhaletkut, äänilevyt ja 
taloustavarat. Kymin Osakeyhtiö tulee 
toimittamaan Pekemalle vuosittain noin 
9 000 tonnia klooria. 

Lähes kaikki Kuusankosken tehtail­
la työskentelevät yhtiöläiset pu~lisoi­
neen saapuivat 23. toukokuuta viettä­
mään Kymin Osakeyhtiön 100-vuotis­
juhlaa Voikkaan tehtaan suureen pape­
rivarastoon. Järjestäjien arvion mukaan 
juhlaan osallistui 7 000 vierasta ja 400 
tarjoiluhenkilökuntaan kuuluvaa. Ti!ai­
suutta kunnioitti läsnäolollaan myös 
tasavallan presidentti Urho Kekkonen. 
Tervehdyspuheen pm toimitusjohtaja 
Kurt Swanljung. Yhtiön hallituksen pu­
heenjohtajan, pääjohtaja Mika Tiivolan 
juhlapuheen aiheena oli metsäteollisuu­
den tulevaisuudennäkymät. Pääjuhlassa 
esiintyivät lisäksi näyttelijätär Eeva­
Kaarina Volanen ja oopperalaulaja 
Veikko Tyrväinen sekä Kuusankosken 
Työväen Soittajat ja Sekakuoro Kaiku. 
Tervehdyksen juhlivalle yhtiölle esitti­
vät Kymen läänin maaherra Esko E. 
Peltonen, Kuusankosken kauppalanval­
tuuston puheenjohtaja, kansanedustaja 
Heikki Hykkäälä ja Kuusankosken seu­
rakunnan kirkkoherra, rovasti Antti 
Arppe. 

Juhlavuotensa johdosta yhtiö 
perustaa 100-vuotissäätiön 

Ennen pääjuhlan alkamista piti yhtiön 
hallitus juhlaistunnon, missä päätettiin 
lahjoittaa Sotainvalidien Veljesliiton 
Kuusankosken osastolle ja Kuusankos­
ken Seudun Vanhainhuoltoyhdistykselle 
kummallekin 100 000 markkaa. Yhtiö on 
aikaisemmin kehottanut liiketuttaviaan 
ja ystäviään, jotka mahdollisesti halua­
vat esittää onnittelunsa yhtiölle, teke­
mään ne lahjoitusten muodossa edellä 
mainituille yhdistyksille. Nämä puoles­
taan ovat ilmoittaneet käyttävänsä ker­
tyneet varat asuntojen hankintaan vai­
keavammaisille sotainvalideille ja van­
huksille. 

Yhtiön hallitus päätti lisäksi ehdot­
taa 9. kesäkuuta kokoontuvalle ylimää­
räiselle yhtiökokoukselle, että yhtiön 

100-vuotisen to1mmnan johdosta perus­
tetaan 'Kymin Osakeyhtiön 100-vuotis­
säätiö' ja että sen permpääomaksi lahjoi­
tetaan 2,5 milj. markkaa. 

Yhtiö sitoutuu turvaamaan lahjoit­
tamansa rahamäärän reaaliarvon kar­
tuttamalla peruspääomaa niin suurel­
la määrällä, että se vastaa mahdollista 
vuotuista rahanarvon alenemista. Sää­
tiön tarkoituksena on edistää yhtiön pal­
veluksessa olevien työntekijöiden ja toi­
mihenkilöiden sekä heidän perheenjäsen­
tensä ammattiin liittyvää, vapaa-aikana 
suoritettavaa opintotoimintaa tai muuta 
sivistyksellistä ja aatteellista harrastus­
toimintaa, kehittää eläkkeellä olevien 
yhtiöläisten vapaa-ajan harrastus- ja 
virkistystoimintaa sekä tukea yhtiön 
tehdaspaikkakunnilla toimivien yhdistys­
ten,. seurojen ja kerhojen toimintaa. 

Tämän lisäksi hallitus päätti juhlako­
kouksessa ehdottaa ylimääräiselle yhtiö­
kokoukselle, että yhtiön osakepääoma 
korotetaan 49,2 milj. mk:lla 98,4 milj. 
mk:sta 147,6 milj. mk:aan siten, että 
yhtiön osakkeita tarjotaan merkittäväk­
si seuraavasti: neljää vanhaa osaketta 
kohden merkitään kaksi uutta osaketta, 
joista toinen on ilmainen ja toinen an­
netaan nimellisarvoon eli 50 mk:n hin­
taan kappaleelta. Merkintä alkaa 19. ke­
säkuuta ja päättyy 31. lokakuuta 1972. 

Eläkeläisten juhla pidettiin myös 
Voikkaan paperivarastossa 

Pääjuhlan jälkeisenä päivänä 24. tou­
kokuuta kokoontui Voikkaan paperiva­
rastoon yhtiön Kuusankosken tehtaiden 
eläkeläiset puolisoineen, joita saapui juh­
laan 2 300. Järjestelyhenkilökuntaa oli 
juhlissa 200. Tilaisuudessa puhui yhtiön 
hallinnollinen johtaja L. Räihä. Oop­
peralaulaja Veikko Tyrväinen es1tt1 
kolme laulua ja taiteilija Lauri Leino 
hauskutti juhlayleisöä Konsta Pylkkä­
sen yksinpuhelulla. Taiteilija Leino 
haastatteli tilaisuudessa myös vanhoja 



yhtiöläisiä. Eläkeläiset noudettiin juhla­
paikalle kotoa ja vietiin takaisin henki­
löautoilla, joita oli yhtä aikaa ajossa 90. 

Juhlaviikko päättyi yhtiöläistanssiaisiin 

Yhtiön juhlaviikon päättäjäistapahtu­
mana olivat yhtiöläistanssiaiset, jotka pi­
dettiin aikuisille Voikkaan paperivaras­
tossa ja nuorille Kallioniemen lavalla. 
Voikkaalla osallistui tanssiaisiin 5 500 
henkilöä ja Kallioniemessä 3 000. 

Päätoimikunnan kiitokset 

100-vuotisjuhlatoimikunnan puheen­
johtaja, varatuomari Olof Hernberg to­
tesi juhlaviikon päätyttyä, että niin pää­
juhla kuin kaikki muutkin juhlaviikon 
tapahtumat onnistuivat erinomaisesti. 
Tämän johdosta hän haluaa Tiedotus­
lehden välityksellä kiittää kaikkia nii­
tä henkilöitä, jotka osallistuivat monin 
eri tavoin juhlaviikon järjestelyihin. 

Toukokuun juhlatapahtumiin palaam­
me seuraavassa Kymiyhtymässä. 

1872 1972 

Verlan tehdasmuseo 
avattu yleisölle 

Verlan tehdasmuseo vihittiin 14. 5. 
lähes 300 :n kutsu vieraan läsnäollessa. 
Museo avattiin yleisölle välittömästi vih­
kiäistilaisuuden jälkeen. Toukokuun lop­
puun mennessä siihen oli tutustunut jo 
yli tuhat henkeä. 

Museo on avoinna klo 12-16, paitsi 
maanantaisin, jolloin se on suljettu. Kier­
tokäynti museossa tapahtuu oppaan 
johdolla noin puolen tunnin väliajoin. 
Oppaina toimivat lomakylän isäntä Sep­
po Karhu ja laitosmies Esko Pukkila. 
Pääsymaksu museoon on 1 mk hengeltä 
ja koululais- ym. ryhmiltä 5 mk. Ryh­
mäkäynneistä voi sopia puh. Verla 21. 

Yleisöllä on museossa käynnin yhtey­
dessä tilaisuus tutustua myös elokuvaan 
'Näin tehtiin Verlassa käsipahvia' sopi-
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maila siitä ennakolta oppaan kanssa. 
Elokuva kestää 12 min. 

Juhlavuoden näyttelytoiminta 
jatkuu Kuusankoskella 

Arkisto- ja valokuvanäyttelyyn, joka 
10. 2. avattiin yhtiön keskusarkistossa 
Eerolassa, on toukokuun loppuun men­
nessä käynyt tutustumassa n. 1 400 hen­
keä. Näyttely on avoinna klo 13-16 
sunnuntaisin, paitsi 25. 6. Näyttelyyn 
on vapaa pääsy. 

Vanhoja valokuvia Kuusankoskelta on 
esillä myös PYP:n Kuusankosken kont­
torin ikkunoissa. Valokuvat esittävät 
näkymiä Kuusaalta ja Voikkaalta sekä 
tehdasalueilta. 

Yhtiön järjestämässä kuvaamataidolli­
sessa kilpailussa palkitut työt olivat 
esillä PYP:n ikkunoissa 28. 4. lähtien 
toukokuun loppuun saakka. Nämä kuu­
saalaisnuorten työt herättivät runsasta 
kiinnostusta. Osa töistä tullaan kehystä­
mään ja sijoittamaan sen jälkeen Verlan 
lomakylän majoihin. 

Kuolontapaturma puiden 
vastaanottolaitoksella 
Voikkaalla 

Kuolemaan johtanut tapaturma sattui 
Voikkaan puuhiomon uudella puiden 
vastaanottolaitoksella 3. 6. Tapaturmas­
sa sai surmansa nippunosturin apumies 
Mauri Ukkonen metsäosastolta. Hänen 
tehtävänään oli irrottaa nippunosturin 
kuljettamien nippujen sideketjut. Saa­
tuaan nipun nostovalmiiksi hän antoi 
nosturinkuljettajalle tavanmukaisen kä­
simerkin, minkä jälkeen kuljettaja aloit­
ti noston. Hetkeä myöhemmin nosturin­
kuljettaja havaitsi kuitenkin miehen suo­
jakypärän putoavan maahan, jolloin hän 
laski nipun alas. Tällöin voitiin todeta, 
että Ukkonen oli jäänyt nosturin kou­
rien väliin puristukseen saaden heti sur­
mansa. Koska tapauksella ei ollut sil­
minnäkijöitä, ei voida varmuudella sa­
noa, miten Ukkonen oli joutunut sul­
keutuneiden kourien väliin. Ukkonen 
oli syntynyt 3. 7. 1927 Mäntyharjussa. 

Voikkaan tehtaan suuressa paperivarastossa 
pidettyä 100-vuotisjuhlaa kunnioitti ta.saval­
lan presidentti läsnäolollaan. Pääpöydässä 
vasemmalta pääluottamusmies Pentti Hali­
nen, rva Britta Lassenius, vuorineuvos R. 
Eric Serlachius, rva Kirsti Tiivola, vuori­
neuvos Kurt Swanljung, presidentti Urho 
Kekkonen, pääjohtaja Mika Tiivola, rva 
Louise Swanljung, maaherra Esko E. Pelto­
nen, rva Terttu Halinen ja varatuomari 
Tor-Erik Lassenius. 

Karkkilan tehtaan 
palkkalaskenta uuden 
ATK-sovellutuksen piiriin 

Yhtiön Karkkilan tehtaan työnteki­
jöiden palkkalaskenta siirretään vuoden 
197 4 alusta lähtien metalliteollisuu­
den yleisen palkkalaskentajärjestelmän 
(MYP) piiriin. Toimenpide johtuu siitä, 
että Tietotehdas Oy:n Kouvolan lasken­
takeskuksesta poistetaan tietokone, jolla 
palkkalaskenta on hoidettu tähän 
saakka. 

Metalliteollisuuden yleisen palkkalas­
kentajärjestelmän ATK-sovellutus on ol­
lut käytössä Heinolan tehtaalla jo vuo­
desta 1969 ja Salon tehtaalla vuoJcsta 
1970. Sovellutuksen tietokoneajot suori­
tetaan Tietotehtaan Kilon tietokonekes­
kuksessa. 

Karkkilan tehtaan siirtämiseksi uuden 
sovellutuksen piiriin asetettiin työryh­
mä, jonka valvojana on isännöitsijä Rei­
no Sandelin, vetäjänä työntutkimuspääl­
likkö Onni Mikkonen, sihteerinä systee­
minsuunnittelija Jyrki Leijala ja jäsene­
nä osastopäällikkö Olavi T aimio. Työ­
ryhmän apuna toimii työntutkijoita, so­
vellutukseen liittyvien osa-alueiden asi­
antuntijoita sekä sovellutuksesta vastaa­
vat henkilöt Heinolan ja Salon teh­
tailta. 

Uuteen palkkalasken tasovell u tukseen 
siirtyminen aiheuttaa muutoksia lähinnä 
alkutositteiden ja tuloslistojen numero­
koodeihin ja kiertoon. Näistä muutoksis­
ta sekä muista sovellutukseen liittyvistä 
asioista tullaan projektin aikana pitä­
mään koulutus- ja tiedotustilaisuuksia 
henkilöille, jotka ovat palkkausasioiden 
kanssa tekemisissä. 



Henkilöuutisia 

PÄÄKONTTORI 

Merkonomi Eeva Tirri klooritehtaalta 
on 23. 4. siirtynyt hallinnolliselle osas­
tolle pääkonttoriin. 

tu yhtiön palvelukseen mainososastolle. 
lns. Viljo Taipalvesi on 15. 5. otettu 

yhtiön palvelukseen keskuskorjaamoon. 
Taisto Kolehmainen työntutkimus­

osastolta on 1. 4. siirtynyt työnjohta­
jaksi kuljetusosastolle. 

Työnjohtaja Aarne Salo kuljetusosas­
tolta on 1. 4. siirtynyt työntutkimus­
osastolle. 

Rva Sisko Kinnunen toimitusosastolta 
on 24. 4. eronnut yhtiön palveluksesta. 

HAUKKASUO 

Asentaja August Laitinen (43). 

HALLA 

Hitsaaja Väinö Björman (46) ia var­
tija Aaro Sorvari (35). 

Merkonomi Leila Karhu on 12. 5 
otettu yhtiön palvelukseen teleksin hoi­
tajaksi osto-osastolle. 

Merkonomi Ritva Inkinen osto-osas­
tolta on 10. 5. eronnut yhtiön palveluk­
sesta. 

I ~I _J_U_A_N_K_O_S_K_I ______ ~ 
~---------------~ Konttoristi Linda Lipponen (48). 

HEINOLA 

KUUSANKOSKI 

Teknikko Esko Kaartinen on 2. 5. 
otettu yhtiön palvelukseen päivämesta­
riksi Kymin sulfiittiselluloosatehtaalle. 

Työteknikko Pertti Kääpä Kymin sul­
fiittiselluloosatehtaalta on 1. 6. siirtynyt 
sähkömestariksi Kuusanniemen sulfaatti­
selluloosatehtaan kunnossapitoryhmään. 

Teknikko Reino Tuviala Kymin pape­
ritehtaalta on 2. 5. nimitetty kalanteri­
mestariksi. 

KOUVOLAN KIRJAPAINO 

Paino-osaston esimies Niilo Lappi on 
nimitetty 15. 5. alkaen painomestariksi. 

Merkantti Raija Soimakallio on 15. 5. 
otettu yhtiön palvelukseen kirjapainon 
konttoriin. 

Merkonomi Kirsti Haapsaari on 31. 5. 
eronnut yhtiön palveluksesta. 

Rva Asta Juvonen puhelinkeskuksesta 
on 31. 5. emnnut yhtiön palveluksesta. 

Työntutkija Seppo Nutivaara mene­
telmäteknilliseltä osastolta on 19. 5. 
eronnut yhtiön palveluksesta. 

SALO 

Ins. Hannu Pilsari on 15. 5. otettu 
yhtiön palvelukseen tuotesuunnittelu­
osastolle. 

Nti Anita Koski on 24. 5. otettu yh­
tiön palvelukseen myyntiosastolle. 

Merkonomi Maija Saari on 24. 5. otet­
tu yhtiön palvelukseen myyntiosastolle. 

Merkonomi Marja-Liisa Kangasniemi 
on 29. 5. eronnut yhtiön palveluksesta. 

Merkonomi Anneli Salonen on 29. 5. 
eronnut yhtiön palveluksesta. 

Merkonomi Leena Vikstedt on 31 5. 
eronnut yhtiön palveluksesta. 

Teknikko Jukka Syrjälä on 4. 5. eron­
nut yhtiön palveluksesta. 

PORVOO 
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Eläkkeelle 

_F_i_l._m_a-is-t-er--i-L_a_r_s--E-n-. c-H-ä-gg-m-an--o-n I PÄÄKONTTORI 

15. 5. otettu yhtiön palvelukseen labo­
ra toriopäälliköksi. 

JUANKOSKI 

Teknikko Ahti Latvala on 1. 6. otet­
tu yhtiön palvelukseen vuoromestariksi 
kartonki tehtaaseen. 

KARKKILA 

Dipl.ins. Timo Väli-Torala on 1. 4. 
otettu yhtiön palvelukseen metalliteolli­
suuden markkinointiosastolle. Hänen 
tehtävänään on koordinoida LVI-tuot­
teiden pitkäntähtäyksen tuotekehittelyä. 

Teknikko Armas Stigell piirustuskont­
torista on 1. 6. nimitetty tehtaan huol­
topäälliköksi. 

Toimittaja Leif Lindberg on 1. 6. otet-

Metsätyömies Toivo Bergman metsä­
osastolta (50 palvelusvuotta), veturinkul­
jettaja Armas Pöntinen metsäosastolta 
(50) ja metsätyömies Ate Heikkinen 
metsäosastolta ( 4 5). 

KUUSANKOSKI 

Kuivauskoneenhoitaja Lauri Koskinen 
Kymin selluloosatehtaalta (44), voima­
laitoksenhoitaja Nestor Relander voima­
osastolta ( 42), työnjohtaja Lauri Tiirik­
ka Voikkaan paperitehtaalta (42), las­
tausmestari Niilo Grönlund Voikkaan 
paperitehtaalta (39), haihduttaja Mauno 
Tiihonen Kuusanniemen selluloosateh­
taalta (38), rakennustyöntekijä Arvi 
Forsblom rakennusosastolta (30) ja pi­
tuusleikkurin apumies Severi Nyman 
Voikkaan paperitehtaalta (24). 

KARKKILA 

Markkinointijohtaja Gustav Lindholm 
(23), hiekanvalmistaja Johan Aho (22), 
asuntolan hoitaja Nelly Stigell (17) ja 
putkiasentaja Kari ]alkanen (10). 

HEINOLA 

Siivooja Helmi Ahtiainen (16), pak­
kaaja Väinö Lahtinen (15) ja tarkastaja 
Tauno Lampinen (10). 

SALO 

Revolverisorvaaja Liisa Ylönen (32). 

SANTASALO 

Maalari Aarne Perälä (20). 

Tehtaiden ja osastojen 
kuulumisia 

KUUSANKOSKI 

Työturvallisuuskeskustoimi­
kunta kokoontui Voikkaalla 

Kuusankosken tehtaiden työturvalli­
suuskeskustoimikunnan kevätkokous pi­
dettiin Voikkaan mestarikerholla 9. 5. 
Kokouksessa kuultiin työturvallisuustoi­
minnan toimintakertomus v:lta 1971, 
minkä lisäksi keskusteltiin mm. melun­
torjunnasta. Puheenvuoroissa todettiin, 
että jo uusien tuotantolaitosten ja ko­
neistojen suunnitteluvaiheessa ja vii­
meistään toteutusvaiheessa pitäisi kiin­
nittää erityistä huomiota meluntorjun­
taan. Nykyisin on Kuusankosken tehtail­
la voimassa sopimus, jonka: mukaan sel­
laisissa työkohteissa, joissa melutaso ylit­
tää 85 dB, annetaan työntekijöille yh­
tiön puolesta kuulosuojaimet. Tämän Ii-
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säksi keskusteltiin mm. prosessihenkilökunnan 
pääsyoikeudesta lukittuihin sähkötiloihin. Asiaa 
on tutkinut keskustoimikunnan asettama työryh­
mä, joka esittää muistiossaan, että sähkötilojen 
avaimien jakelussa on noudatettava tiukkaa har­
kintaa ja avaimet on luovutettava vain sähkö­
töistä annettujen turvallisuusmääräysten mukai­
sesti. Kokous hyväksyi työryhmän ehdotuksen. 

ASIANTUNTIJA VIERAILU. Suomen ja 
Neuvostoliiton välisen tieteellis-teknillisen yhteis­
toimintakomitean kahdeksannentoista kokouksen 
osanottajat tekivät tutustumismatkan Kuusan­
koskelle 26. toukokuuta. Valtuuskunnan johta­
jana toimi selluloosa- ja paperiteollisuuden va­
raministeri N. N. Tsistjakov. Vieraat otettiin 
vastaan Koskelassa, minkä jälkeen heille esitel­
tiin Kymin Osakeyhtiön toimintaa. Ohjelmaan 
kuului lisäksi kiertokäynti Kuusanniemen sul­
faattiselluloosatehtaalla ja yhtiön uusimmalla 
hienopaperikoneella PK 7 :llä. Vierailun päät­
teeksi yhtiö tarjosi valtuuskunnan jäsenille lou­
naan johtokunnan huvilassa, missä isäntänä toi­
mi yhtiön paperiteollisuuden johtaja Botha Est­
lander. Valtuuskunnan jäsenet tutustuivat ulko­
puolella virallisen ohjelman myös Verlan tehdas­
muscoon . 

A VUSTUSKASSA. Esiintyneen epat1etoisuu­
den takia ilmoitetaan, että tällä hetkellä kassa 
suorittaa lisäetuuskorvausta Kuusankosken kaup­
palassa, Kouvolan kaupungissa, Valkealan, Jaa­
lan, Iitin ja Elimäen kunnissa vastaanottoa har­
joittavien lääkäreiden sairauden hoidon vuoksi 
perimistä lääkärinpalkkioista. Mikäli jäsen me­
nee lääkäriin esim. Kotkaan tai Helsinkiin, p i­
tää hänellä olla passitus joltakin edellä mainit­
tujen paikkakuntien lääkäriltä. Suositeltavaa oli­
si, että passitus hankitaan tehtaanlääkäreiltä, 
koska kulut tällä tavoin muodostuvat pienem­
miksi. Lisäksi on huomattava, että kassa ei 
korvaa sellaisia matkakuluja, jotka eivät ole 
olleet sairauden hoidon vuoksi tarpeellisia. 

KYMIN PAPERITEHTAAN PK 2 seisoi 8.-
24. 5. uuden kaavun ja sähkökäytön asennuk­
sen takia. 

Arkkisalissa on otettu käyttöön A 4:n kokoja 
leikkaava Polar-giljotiini. 

HAUKKASUOLLA aloitettiin palaturpeen 
nosto 9. 5. Jyrsinturpeen nostoon päästään ke­
säkuun alussa. 

VOIKKAAN POLIKLINIKKA on suljettu ke­
sälomien vuoksi 20. 6.-23. 7. Kymintehtaan po­
liklinikka on avoinna sitä vastoin koko kesän. 

SUOJATIET JA JALKAKi\YTAVi\T on teh­
dasalueilla maalattu ja merkitty. Jalankulki­
joita kehotetaan turvallisuutensa varmistamisek­
si noudattamaan tieliikenneasetuksen mukaisia 
määräyksiä. 

PAi\LUOTTAMUSMIES. Voikkaan pääluot­
tamusmies Teuvo Pöysä, joka siirtyi uuden työ­
ehtosopimuksen perusteella hoitamaan Voikkaan 
tehtaan pääluottamusmiehen tehtäviä päätoimi­
sena, on tavattavissa toimistossaan Voikkaantie 
42 arkipäivinä paitsi lauantaisin klo 8-9, 11-
12 ja 15.30-16.30. Toimiston puhelinnumero on 
89 521. 

SAUNAT JA PESUTUVAT pidetään korjauk­
sien vuoksi suljettuina seuraavasti: N aukion ja 
Virtakiven saunat 26. 6.-25. 7. ja Kymenran­
nan sauna 24. 7.-23. 8. 

KUVA TEOS ELAKELAISILLE. Kuusankos­
ken tehtaiden eläkeläiset voivat noutaa yhtiötä 
esittelevän kuvateoksen sosiaaliosaston Kymin­
tehtaan ja Voikkaan toimistoista 3. 7. alkaen. 

PERHEENEMi\NTIEN KERHO II :n kesä­
retki Kuopioon tehdään 1.-2. 7. Linja-auto 
lähtee kirkon pysäkiltä Ja 1. 7. klo 6.30 ajaen 
relttia Tähtee-Naukio-Super-Market-Kuu­
saan tie-Ah olan tie (seurakunta talo )-Kymin teh­
taan asema-Lamminranta. 

KIRJAPAINO on suljettu kesälomien takia 
10.-20.7. 

KARKKILA 

TELEVISION KUVAUSRYHMi\ tulee ke 
14. 6. filmaamaan työtä ja työnsuojelua käsit­
televiä aiheita tehtaan ammelinjalta, puhdista­
mosta ja cmalilaitoksesta syksyllä television oh­
jelmassa olevaa sosiaalipolitiikan peruskurssia 
varten. Esityspäivä on 9. 10. klo 19.15 . 

TEHTAANLi\i\KARI Tor Sjöblom on kesä­
lomalla heinäkuun ajan. 

POLIKLINIKKA. Mikäli tuotannollinen toi­
minta on tehtaalla pysähdyksissä heinäkuussa, on 
poliklinikka tämän ajan sul jettuna. Asiasta il­
moitetaan tarkemmin osastojen ilmoitustauluilla. 

SOSIAALIOSASTO on suljettu 10.-31. 7. 
Lomamajojen, telttojen ja keittimien maksut 
pyydetään suorittamaan 7. 7. mennessä. 

VUOKRA-ASUNTOJA voivat tehtaalaiset 
vielä hakea Kiinteistö Oy Kahilaisen ti e 1 :stä. 
Asuntojen arvioitu keskimääräinen vuokra on 
noin 5,80 mk m2:Jtä kuukaudessa . Asunnon ha­
kijoilla on tuloista riippuen myös mahdollisuus 
asumistu en saamiseen. Lähempiä tietoja ja ha­
kemuslomakkeita saa sosiaalitoimistosta, m1ssa 
myös asuntojen piirustukset ovat nähtävänä. 

HALLA 

TUKKIEN KULJETUS rautateitse Kuusaan­
lammelta Hallaan aloitettiin 29. 5. Paluumat­
kalla juna kuljettaa paperipuuta. 

ELi\KELi\ISTEN kesäretki on 13. ja, 15 . pnä 
kesäkuuta. Eläkeläisten askartelukerho teki 6. 
pnä kesäkuuta retken Verlan lomakylään ja hei­
näkuun alkupäivinä lähdetään muutamaksi päi­
väksi Ammänsaaren lomakylään Suomussalmelle. 

JUANKOSKI 

KUTOMOPIR TTI pidetään suljettuna vuosi­
loman aikana 10. 7.-2. 8. 

PUISTOKONSERTTI. Kuusankosken Työ­
väen Soittajat pitävät puistokonsertin Juankos­
kella Ruukin Pässin tuntumassa lauantaina 10. 6. 
klo 19.30. 

Urheilu- ja virkistystoiminta 

KUUSANKOSKI 

LAPPALAN ULKOILUALUE. Ulkoilualuee­
secn kuuluva lcirialue, jossa on keittiökatos, 
rantasauna ja toimistorakennus, on määräaikaan 
13 . 5. mennessä tehtyjen tilausten perusteella 
varattu elokuun loppuun saakka. Leirialueeseen 
kuuluvat myös keittiöranta ja ns. Kokkokallio. 
Leirialueella oleskelu on sallittu ainoastaan so­
siaaliosaston luvalla, joka on pyydettäessä esi­
tet tävä alueen valvojalle. 

Purnu-rantasaunaa vuokrataan vain päiväksi 
kerrallaan ja useita päiviä on vielä joka' viikko 
vapaana. 

Yleiselle ulkoilualueelle saa mennä ilman en­
nakkovarusta. Alueella on laaja hiekkaranta, 
tulisijat ja käymälät. 

Lappalan ulkoilualueen valvojana toimii vah­
timestari Paavo Vierula, joka asuu ent. metsän­
vartijan asunnossa Ojalassa, puh. 83 856. 

Lappalan ulkoilualuetta koskevat tiedustelut 
voidaan osoittaa Kymintehtaan sosiaaliosastolle 
(Helena Mauno) puh. 87012/ 388. 

LENTOPALLOA. Latusaunan kentällä Kuu­
saalla ovat naisten lentopalloharjoitukset ma klo 
18. Ohjaajana Teuvo Ruttonen. Miehet harjoit­
televat ke klo 18. Voikkaan klubin kentällä 
naisten harjoitukset ovat ma klo 19 ja ke klo 
18 ja miesten ti klo 18 . Naisten ohjaajina toi­
mivat Eero Kivimaa ja Risto Kanerva. 

KYYKKAi\ harjoitellaan ammattikoulun ken ­
tällä ma klo 18 ja Veikkaan klubin kentällä 
ke klo 19. 

Järjestöpalsta 

KUUSANKOSKI 

KUUSANKOSKEN TEKNISET. Yhdysmiehet 
ovat tavattavissa Kymintehtaan mestarikerholla 
to 15. 6. klo 19. 

SALO 

SAP:n perhe- ja koulutusleiri järjestetään Lei­
risalossa 9.-14. 7. Lähempiä tietoja antavat 
SAP :n sekä ammattiosastojen toimihenkilöt. 

SAP:n nuorisojaoston vieraaksi saapuu 27. 6. 
SAK :n nuorisosihteeri Lau ri Ihalaisen johdolla 
nuorisovaltuuskunta Saksasta. 

SUOMEN Si\HKOALAN TYONTEKIJAIN­
LIITON liittokokous pidetään Tampereella 
29. 6. Salosta osallistuu kokoukseen sähköasen­
taja Aulis Sulin. 

KARKKILA 

KARKKILAN TEOLLISUUSTOIMIHENKI­
LOT. Johtokunnan kokoonpano v. 1972 on seu­
raava: Hilja Peltola (pj.), Raili Kaiponen (vara­
pj.), Lauri Moisander (siht .), Lauri Mustila 
(rah.ho it.) ja Eila Rantanen, varalla Lyyli La­
gercrantz ja Liisa Rissanen. Yhdysjäseneksi va­
littiin Jorma Pallasaho. 

METALLIAMMATTIOSASTO. Toimikunta 
kokoontuu kerran kuukaudessa sekä muulloin 
tarpeen vaatiessa. 

Osaston jäsenten virkistäytymistilaisuus jär­
jestetään elokuussa Ahtiaisissa, joka on varattu 
jäsenten käyttöön 18.-20. 8. Tilaisuuteen ovat 
osaston jä~cnct perheineen tervetulleita . 

Osaston käyttöön on varattu myös Verlan 
lomakylä syyskuussa yhdeksi viikonlopuksi, jol­
loin alustavien suunnitelmien mukaan tullaan 
järjestämään opinto- ja virkistäytymistilaisuus. 

tiedotuslehti 
21. vuosikerta 

Vastaava toimittaja 

Veikko Talvi 

Toimitus 

Kymin Osakeyhtiön 
sisäinen tiedotusosasto 
Kuusankoski 

Puhelimet 
87 012/415 ja 390 

Kirjapaino 

Kymin Osakeyhtiön 
Kouvolan Kirjapaino 




